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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 38 
 

OGGETTO: Commissioni Consiliari Permanenti per il quinquennio 2014/2019 – 

Nomina Presidenti.- 

 
L’anno duemilaquattordici, addì otto, del mese di agosto, alle ore 21 e minuti 00, 

nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e 

recapitati a norma di Legge, si è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in seduta 

PUBBLICA di PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale. 

 

Sono presenti i Signori: 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

TOGNETTI         Paolo Sindaco X  

NIBBIO               Ferruccio Consigliere X  

CARIDI               Chiara Consigliere  X 

ROMEO               Francesco Consigliere X  

STOTO                Massimiliano Consigliere X  

MAULINI            Franco Consigliere X  

FERRETTI          Christian Consigliere X  

GROSSI               Antonio Consigliere X  

PORTA                Silvio Consigliere X  

VISCOMI            Alfredo Consigliere X  

ANGIULLI          Felice Consigliere  X 

 9 2 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DI PIETRO dr. Nicola il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  TOGNETTI Paolo, nella sua 

qualità di Sindaco assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto suindicato. 
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OGGETTO: Commissioni Consiliari permanenti per il quinquennio 2014 2019. Nomina 

Presidenti. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

  

 VISTA la delibera consiliare n. 28 del  24.06.2014, esecutiva, con la quale sono state 

istituite le seguenti tre Commissioni Consiliari permanenti per il quinquennio 2014 - 2019: 

I^ COMMISSIONE CONSILIARE   AFFARI ISTITUZIONALI ED AMMINISTRATIVI – 

BILANCIO E SVILUPPO ECONOMICO; 

II^ COMMISSIONE CONSILIARE   URBANISTICA ED ASSETTO DEL TERRITORIO – 

LAVORI PUBBLICI – AMBIENTE; 

III^ COMMISSIONE CONSILIARE  SERVIZI SCOLASTICI – SOCIALI E CULTURA – SPORT 

– TURISMO – TEMPO LIBERO – ATTIVITA PRODUTTIVI ED OCCUPAZIONE – CAVE 

 

e sono stati nominati i sotto riportati componenti delle stesse: 

 

I^ COMMISSIONE CONSILIARE   Affari istituzionali ed amministrativi – bilancio e 

sviluppo economico 

 Signor FERRETTI CHRISTIAN    Componente  di maggioranza  

 Signor GROSSI ANTONIO         Componente   di maggioranza 

 Signor VISCOMI ALFREDO       Componente  di minoranza 

 

II^ COMMISSIONE CONSILIARE       Urbanistica ed assetto del territorio -Lavori Pubblici 

- ambiente 

Signor ROMEO FRANCESCO    Componente di maggioranza 

Signor MAULINI FRANCO           Componente di maggioranza 

Signor PORTA SILVIO                 Componente di minoranza 

 

III^ COMMISIONE CONSILIARE      Servizi scolastici, sociali e cultura – sport – turismo – 

tempo libero – attività  produttive ed occupazione – cave 

 Signor STOTO MASSIMILIANO    Componente di maggioranza 

Signora CARIDI CHIARA               Componente di maggioranza 

Signor ANGIULLI FELICE               Componente di minoranza 

 

RITENUTO, ora, di dovere procedere alla nomina dei Presidenti delle predette tre 

commissioni, per consentire l’avvio e l’effettivo funzionamento delle stesse; 

 

ASCOLTATA la proposta del Sindaco Presidente di assegnare la Presidenza delle tre 

Commissioni Consiliari in questione ai Consiglieri di minoranza; 

 

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del Servizio 

Amministrativo ai sensi dell’art. 49 del TUEL, che di seguito sottoscrive: 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO 

f.to Di Pietro dr. Nicola 
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Con voti unanimi espressi per alzata di mano 

 

D E L I B E R A 

 

Di nominare i Presidenti delle Commissioni di seguito indicate come segue: 

 

I^ COMMISSIONE CONSILIARE   Affari istituzionali ed amministrativi – bilancio e 

sviluppo economico 

PRESIDENTE Signor VISCOMI ALFREDO      Componente  di minoranza 

Signor FERRETTI CRISTIAN     Componente  di maggioranza  

   Signor GROSSI ANTONIO         Componente   di maggioranza 

 

 

II^ COMMISSIONE CONSILIARE       Urbanistica ed assetto del territorio -Lavori Pubblici 

- ambiente 

PRESIDENTE Signor PORTA SILVIO                Componente di minoranza 

Signor ROMEO FRANCESCO    Componente di maggioranza 

Signor MAULINI FRANCO           Componente di maggioranza 

 

 

III^ COMMISIONE CONSILIARE      Servizi scolastici, sociali e cultura – sport – turismo – 

tempo libero – attività  produttive ed occupazione – cave 

PRESIDENTE Signor ANGIULLI FELICE              Componente di minoranza 

   Signor STOTO MASSIMILIANO    Componente di maggioranza 

Signora CARIDI CHIARA               Componente di maggioranza 
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Del che si è redatto il presente verbale 

        IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 

       f.to (Tognetti Paolo)              f.to   (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________  

 

Referto di Pubblicazione (Legge n. 69/2009 art. 32 comma 5) 

 

Copia della presente deliberazione è stata pubblicata il giorno 13 AGOSTO 2014 

all’Albo pretorio on line del Comune www.comune.mergozzo.vb.it per rimanervi 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 comma 1 del D.LGS. 267/2000 e s.m.i.. 

 

Mergozzo, lì 13 AGOSTO 2014   IL SEGRETARIO COMUNALE 

            f.to (Palmieri dr. Ugo) 

____________________________________________________________________  

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ (art.134 comma 3 D.Lgs 267/00) 

 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA    ______________    

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (at. 134 – 4° comma, D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 Perché trascorso il decimo giorno di pubblicazione (art. 134 – 3° comma D.lgs 18 

agosto 2000 n. 267) 

 

Mergozzo, lì __________________   IL SEGRETARIO COMUNALE 

          (Di Pietro dr. Nicola) 

____________________________________________________________________ 

Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 

Mergozzo, lì 13 AGOSTO 2014   IL SEGRETARIO COMUNALE 

            f.to (Palmieri dr. Ugo) 

 

http://www.comune.mergozzo.vb.it/

